

एक नजर

स्वाति मालीवाल केस की जांच के लिए दिल्ली पुलिस ने बनाई एसआईटी

नई दिल्ली, आप से राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल से सीएम हाउस में मारपीट मामले की जांच के लिए दिल्ली पुलिस ने एसआईटी गठित किया है। इस मामले की अब तक जांच कर रही उत्तरी जिले की एडिशनल डीसीपी अंजिथा चिपियला ही एसआईटी की अगुवाई करेंगी। एसआईटी में अंजिथा के अलावा तीन इंसपेक्टर रैंक के अधिकारी शामिल हैं। इनमें सिविल लाइन थाने के एसएचओ भी हैं, जहां केस दर्ज है। एसआईटी की टीम समय-समय पर जांच रिपोर्ट वरिष्ठ अधिकारियों को देगी।

बता दें कि एसआईटी इस मामले में हर लिंक को जोड़ने की कोशिश करेगी। सबसे पहले पुलिस विभाग के मोबाइल डेटा को रिट्रीव करने की कोशिश में है। वहीं, पुलिस ने रविवार शाम को सीसीटीवी का डीवीआर जल्द किया था। इसके जरिए उसकी कोशिश है कि वो सीसीटीवी के ब्लैक फ्रेम को निकाल सकेगी। इससे पहले पुलिस ने मालीवाल से मारपीट के आरोपी को विभव कुमार को गिरफ्तार कर लिया था। पुलिस बाद में विभव को सीएम हाउस भी लेकर गई थी, जहां सीन रिक्रिएट किया गया। पुलिस विभव को उस ड्राइंग रूम में भी लेकर पहुंची, जहां मालीवाल से मारपीट का आरोप है।

गैरपेश कर बच्ची को जिंदा जलाने वाले दो भाइयों को कोर्ट ने सुनाई सजा-ए-मौत

जयपुर, पाँचसो कोर्ट ने सोमवार को भीलवाड़ा सामूहिक बलात्कार और हत्या मामले में दो भाइयों को मौत की सजा सुनाई। न्यायाधीश ने मामले को दुर्लभ से दुर्लभतम मानते हुए शनिवार को दो भाई कालू और कान्हा को दोषी ठहराया था और सात अन्य आरोपियों को बरी कर दिया था। कोर्ट ने फैसला सोमवार तक के लिए सुरक्षित रख लिया था।

सुनवाई के दौरान कोर्ट में मौजूद मुतका के माता-पिता ने कहा, हमें न्याय मिला। जिन सात आरोपियों को बरी किया गया, उनमें दोषियों की मां, बहन और परिवार शामिल हैं। अभियोजन पक्ष ने 43 गवाहों को पेश किया। इनमें से 42 ने साक्ष्य का समर्थन किया विशेष लोक अभियोजक महावीर किसनावत ने कहा, मामले में 473 पन्नों की चार्जशीट दावर की गई थी और 10 महीनों से सुनवाई चल रही थी। जांच तत्कालीन पुलिस उपाधीक्षक श्याम सुंदर बिश्नोई द्वारा की गई थी और एडीजी (अपराध) दिनेश एमएम और अजमेर रेंज आईजी लता मनोज ने मामले की निगरानी की थी। पिछले साल दो अगस्त को अपने खेत में बकरियाँ चराने गई गिरफ्तार पंचायत की एक नाबालिग लड़की के साथ सामूहिक दुष्कर्म कर उसे कोयले की भट्टी में जिंदा जला दिया गया था।

शराब घोटाले में मनीष सिसोदिया को फिर बड़ा झटका, कोर्ट ने 31 मई तक बढ़ाई न्यायिक हिरासत

नई दिल्ली, दिल्ली हाईकोर्ट आज सिसोदिया की जमानत याचिका पर फैसला सुनाने वाला है उससे पहले ही उन्हें बड़ा झटका लगा है। शराब घोटाले से जुड़े मनी लॉन्डिंग मामले में दिल्ली की राउस एवेन्यू कोर्ट ने सिसोदिया की न्यायिक हिरासत 31 मई तक बढ़ा दी है। उनके साथ-साथ एक अन्य आरोपी की भी न्यायिक हिरासत 31 मई तक बढ़ा दी गई है। कोर्ट इस मामले में अगली सुनवाई 31 मई को करेगा। मनीष सिसोदिया की हिरासत की अवधि आज खत्म होने पर उन्हें कोर्ट में पेश किया गया था जहां कोर्ट ने उनकी न्यायिक हिरासत को और 21 दिनों के लिए बढ़ा दिया।

बता दें कि शराब घोटाले में सिसोदिया को सबसे पहले सीबीआई ने गिरफ्तार किया था। ये गिरफ्तारी पिछले साल यानी 26 फरवरी 2023 को हुई थी। इसके अगले ही महीने यानी 9 मार्च को इससे जुड़े मनी लॉन्डिंग मामले में सीबीआई को गिरफ्तार कर लिया। जांच एजेंसी ने सीबीआई की प्राथमिकी के आधार पर सिसोदिया को गिरफ्तार किया था। सिसोदिया ने 28 फरवरी को दिल्ली कैबिनेट से इस्तीफा दे दिया था। जमानत के लिए सिसोदिया ने दिल्ली हाईकोर्ट से लेकर सुप्रीम कोर्ट तक अर्जी लगाई, लेकिन उनकी याचिका लगातार खारिज होती गई। 26 फरवरी को गिरफ्तारी के बाद उन्हें दिल्ली की राउज एवेन्यू कोर्ट में पेश किया गया। कोर्ट ने उन्हें पांच दिन की सीबीआई हिरासत में भेज दिया।

मुख्यमंत्री ने की चार धाम यात्रा, पेयजल, विद्युत आपूर्ति व वनाग्नि रोकथाम प्रबंधन की समीक्षा

- अधिकारियों को दिये हर समय सतर्क रहने के निर्देश।
- चार धाम तीर्थयात्री सुखद संदेश लेकर जाएं इसको हो प्रयास।

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को सांघ सचिवालय में प्रदेश में संचालित चार धाम यात्रा, पेयजल एवं विद्युत आपूर्ति व्यवस्थाओं के साथ ही वनाग्नि रोकथाम हेतु किये जा रहे प्रबंधन की मुख्य सचिव के सहित अन्य उच्चाधिकारियों के साथ समीक्षा की। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को हर समय सतर्क रहने के निर्देश देते हुए कहा कि यात्रा व्यवस्थाओं से जुड़े अधिकारियों के साथ निरंतर समन्वय बनाते हुए तीर्थ यात्रियों की यात्रा सुखद एवं सुरक्षित बनाये जाने के प्रयास किये जाएं। उन्होंने कहा कि देवभूमि में आने वाले श्रद्धालुओं को सभी आवश्यक सुविधाएँ उपलब्ध कराना हमारा उद्देश्य होना चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि चारधाम यात्रा राज्य की आर्थिक से भी जुड़ी है। जिस तेजी से चारधाम यात्रा में श्रद्धालुओं की संख्या में वृद्धि हो रही है, हम सबका दायित्व है

कि यात्रा को सुगम और सरल बनाने में सभी मिलकर सहयोगी बनें। व्यवस्थाओं को और बेहतर बनाने में राज्य सरकार द्वारा लगातार प्रयास किये जा रहे हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि चारधाम यात्रा मार्गों से जुड़े सभी जनपद यात्रा व्यवस्थाओं को सुदृढ़ करने के लिए समन्वय के साथ कार्य करें। मुख्यमंत्री ने शासन और पुलिस के अधिकारियों को पुनः निर्देश दिये कि चारधाम यात्रा से संबंधित जो भी आवश्यक व्यवस्थाओं के लिए जिला प्रशासन से अनुरोध किया जाता है, उनकी समस्याओं का तत्काल समाधान किया जाए। चारधाम यात्रा के लिए भीड़ प्रबंधन का विशेष ध्यान रखे जाने के साथ यह सुनिश्चित किया जाए कि चारों धामों में श्रद्धालुओं को जो संख्या निर्धारित की गई है, उसके अनुसार ही श्रद्धालुओं को भेजा जाए। बिना रजिस्ट्रेशन के जो श्रद्धालु उत्तराखण्ड की सीमा के अन्दर प्रवेश कर चुके हैं, वे चारों धामों के अलावा राज्य के अन्य धार्मिक एवं पर्यटक स्थलों के लिए जाना चाहते हैं, तो उन्हें वहां भेजे जाने के भी प्रयास किये जाएं। उन्होंने कहा सभी अधिकारी ग्राउंड में जाकर श्रद्धालुओं से फीडबैक भी लें ताकि समय रहते छोटी कमियाँ को भी दूर किया जाए। मुख्यमंत्री ने निर्देश दिये कि ग्रीष्मकाल



मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को सांघ सचिवालय में प्रदेश में संचालित चार धाम यात्रा, पेयजल एवं विद्युत आपूर्ति व्यवस्थाओं के साथ ही वनाग्नि रोकथाम हेतु किये जा रहे प्रबंधन की मुख्य सचिव के सहित अन्य उच्चाधिकारियों के साथ समीक्षा की।

सीएम केजरीवाल का बड़ा दावा, बोले— 4 जून को बनने जा रही है इंडिया गठबंधन की सरकार

नई दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल का कहना है कि 4 जून को देश में इंडिया गठबंधन की सरकार बनने जा रही है। केजरीवाल के मुताबिक इंडिया गठबंधन को अकेले अपने दम पर ही लोकसभा की 300 सीटें मिल रही हैं। मुख्यमंत्री का कहना है कि इसको लेकर कई संकेत दिए गए हैं। सर्वे के नतीजों के आधार पर यह दावा कर रहे हैं इससे पहले केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने सोमवार को दिल्ली में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए आम आदमी पार्टी, कांग्रेस और विपक्षी गठबंधन की जमकर आलोचना की थी। उन्होंने कहा था कि रहलू गांधी और



अरविंद केजरीवाल को व्यक्ति ऐसे हैं जिनके समर्थक भारत की बजाए पाकिस्तान में ज्यादा हैं इसको जवाब में

मंगलवार को मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने कहा कि आम आदमी के समर्थक पाकिस्तानी हैं, यह कहना दिल्ली और देश की जनता को अपमानित करना है। उन्होंने कहा कि लोगों ने आम आदमी पार्टी को 70 में से 62 सीटें देकर सरकार बनाई है, क्या दिल्ली के लोग पाकिस्तानी हैं। पंजाब में आम आदमी पार्टी की सरकार बनी है, क्या पंजाब के लोग पाकिस्तानी हैं। गुजरात में आम आदमी पार्टी को 14 प्रतिशत वोट मिला था, क्या गुजरात के लोग पाकिस्तानी हैं। उन्होंने कहा कि आप पीएम नहीं बन रहे हैं, केंद्र में बीजेपी की सरकार नहीं आने वाली।

भाजपा सरकार ही राष्ट्र हित में ले सकती है कड़े फैसले: धामी

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर धामी ने मंगलवार को कैथल में कुरुक्षेत्र संसदीय सीट से भाजपा प्रत्याशी नवीन जिंदल के पक्ष में आयोजित प्रबुद्ध सम्मेलन में कहा कि भाजपा सरकार की राष्ट्रहित में कड़े फैसले ले सकती है। कहा कि यह चुनाव विकासवाद, राष्ट्रवाद बनाम परिवारवाद, तुष्टिकरण और भ्रष्टाचार के बीच है।

उन्होंने कहा कि कुरुक्षेत्र में डबल इंजन की सरकार में तेजी से काम हुए। कुरुक्षेत्र की भूमि महाभारत के युद्ध की भूमि रही है। उस समय पांडवों और कौरवों के बीच में युद्ध हुआ था। वर्तमान समय में भी भारत में धर्म युद्ध चल रहा है एक ओर आम आदमी पार्टी, कांग्रेस पार्टी एवं अन्य विपक्षी पार्टियाँ हैं तो दूसरी ओर अकेले धर्म ध्वजा लिए हुए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी चल रहे हैं। धामी ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी 140 करोड़ देशवासियों को अपना परिवार मानकर विकसित भारत के संकल्प के लिए दिन-रात काम कर रहे हैं। वर्ष 2014 के बाद मोदी के नेतृत्व में हर सेक्टर में विशेष कार्य योजना बनाकर काम किया गया है।

सरकारी योजना के नाम पर 15 हजार रिश्तत लेता वन दरोगा गिरफ्तार

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : योजना का लाभ दिलवाने के नाम पर 15 हजार रुपये रिश्तत लेने वाले वन दरोगा को विजलेंस की टीम ने रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। मामले में शिकायतकर्ता की ओर से सतर्क अधिष्ठाता के टोल फ्री नंबर पर शिकायत दर्ज की गई थी। आरोपी वन दरोगा के खिलाफ भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज किया गया है।



के बाद वन विभाग चाकीसैंग सैक्सन पावो रेंज पौड में तैनात वन दरोगा हंस राज पंत उन्से फारम भरवाने व विभागीय अनुदान पास करवाने के एवज में रिश्तत मांगने लगा। लेकिन, वह वन दरोगा को रिश्तत नहीं देना चाहते थे। शिकायत के बाद सतर्कता अधिष्ठाता सैक्टर देहरादून की ओर से गोपनीय जांच की गई। जिसमें शिकायतकर्ता द्वारा वन दरोगा पर लगाए गए सभी आरोप सही पाए गए। टीम द्वारा कार्रवाई करते हुए मंगलवार को वन दरोगा हंस राज पंत को पैदाणी बाजार से 15 हजार रिश्तत लेते हुए रंगे हाथ गिरफ्तार किया गया।

सतर्क अधिष्ठाता के टोल फ्री नंबर पर शिकायतकर्ता ने बताया था कि दो मार्च को पैदाणी पौड़ी गढ़वाल में वन पंचायत पावो की सभा हुई थी। जिसमें वन पंचायत के अंतर्गत आने वाले गांव को आर्थिक रूप से मजबूत बनाने के लिए पूर्ण, बकरी पालन सहित अन्य विभागीय अनुदान दिए मानकर विकसित भारत के संकल्प के लिए दिन-रात काम कर रहे हैं। वर्ष 2014 के बाद मोदी के नेतृत्व में हर सेक्टर में विशेष कार्य योजना बनाकर काम किया गया है।

श्री केदारनाथ धाम में श्रद्धालुओं के लिए खुला गर्भगृह

जयन्त प्रतिनिधि।

रूद्रप्रयाग : कार्यकारी अधिकारी वीकेटीसी आरसी तिवारी ने बताया कि जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन, स्थानीय तीर्थ पुरोहितों एवं मंदिर समिति के आपसी समन्वय के बाद श्री केदारनाथ मंदिर के गर्भगृह को श्रद्धालुओं के दर्शनार्थ खोल दिया गया है।



बाद श्रद्धालुओं द्वारा मंदिर में गर्भगृह के दर्शन किए जा रहे हैं।

उन्होंने बताया कि बीते रोज स्थानीय तीर्थ पुरोहितों द्वारा गर्भगृह को लेकर विरोध प्रदर्शन किया गया था, लेकिन जिला प्रशासन, तीर्थ पुरोहितों एवं मंदिर समिति के आपसी सहमति के बाद मंगलवार प्रातः 4 बजे श्री भगवान केदारनाथ मंदिर का गर्भगृह श्रद्धालुओं के लिए खोल दिया गया है। जिसके

IHMS

KOTDWAR

"Journey Towards Excellence"

18 Years of Excellence in Education ESTD. 2006 ISO 9001-2015 Certified

Institute of Hospitality, Management & Sciences

PROGRAMMES AVAILABLE

M.B.A. 2 Years	M.C.A. 2 Years	B.H.M. 4 Years	B.C.A. 3 Years	B.Sc.IT. 3 Years	B.B.A. 3 Years	C.H.M. 1 Year
--------------------------	--------------------------	--------------------------	--------------------------	----------------------------	--------------------------	-------------------------

ADMISSIONS OPEN

OUR POTENTIAL RECRUITERS

100% JOB ASSISTANCE

Mob.: 7902000023, 8057726863

Balbhadrapur, B.E.L. Road, Kotdwar - 246149 (U.K.) | Email: ihmskotdwar1@gmail.com | Website: www.ihms.ac.in

